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Antwort der Landesregierung auf eine Kleine Anfrage zur schrift-
lichen Beantwortung 
 
 
 
 
Abgeordnete Doreen Hildebrandt (DIE LINKE) 
 
 
Umstrukturierungen im Ministerium für Bildung 
 
Kleine Anfrage - KA 7/890 
 
 
Vorbemerkung des Fragestellenden: 
 
Derzeit sind Umstrukturierungen im Ministerium für Bildung geplant bzw. werden die-
se bereits durchgeführt. Im Rahmen dieser Umstrukturierung könnten sich auch Än-
derungen für die Verortung der beruflichen Orientierung an Schulen ergeben. 
 
 
Antwort der Landesregierung 
erstellt vom Ministerium für Bildung 
 
Namens der Landesregierung beantworte ich die Kleine Anfrage wie folgt: 
 
Frage 1:  
Wo und in welchen Strukturen ist dann das Thema berufliche Orientierung ver-
ortet? 
 
Antwort:  
Das Thema berufliche Orientierung ist laut Geschäftsverteilungsplan des Ministe-
riums für Bildung vom 01.06.2017 in der Abteilung 2, Referat 21, verortet. 
 
Frage 2: 
Haben die Umstrukturierungen Auswirkungen auf die Besetzung des Vorsitzes 
„Schule“ im Landesarbeitskreis „Schule-Wirtschaft Sachsen-Anhalt“? 
 
Antwort:  
Ja. 
 
Mit der Umstrukturierung wird der Vorsitz seitens der „Schule“ der Referatsleitung im 
Referat 21 übertragen. 
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Frage 3: 
Sollte es zu einer Neubesetzung des Vorsitzes „Schule“ im LAK „Schule-
Wirtschaft Sachsen-Anhalt“ kommen, wann ist diese geplant? 
 
Antwort: 
Die Neubesetzung erfolgt umgehend. 


